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Dobrodošli, dragi romarji!
Dragi hrvaški in slovenski romarji, dobrodošli v sta-
rodavni Stiški opatiji, v cerkvi Žalostne Matere bož-
je, na slovesnem praznovanju 100. obletnice fatim-
skih dogodkov. Marija, ki je v Fatimi na Portugal-
skem nagovorila pastirčke, danes nagovarja tudi nas. 
Vabi nas, naj prisluhnemo njeni prošnji in radi mo-
limo rožni venec, opravljamo dobra dela in delamo 
pokoro.

Marija nas kliče na različnih krajih in na različ-
ne načine. Vsa njena vabila pa se povezujejo v eno 
samo veliko prošnjo, da bi verovali njenemu Sinu in 
sledili njegovim besedam. Prosi nas, da častimo ne-
beškega Očeta, ljubimo svoje brate in sestre ter vsak 
dan vzamemo svoj križ ter hodimo za njim po poti, 
ki se skozi zemeljske preizkušnje vije proti nebeški 
domovini. Marija hodi z nami in nas varuje s svojo 
materinsko roko, tako kot je že tisoč in več let varo-
vala naše prednike.

Vsi smo zelo počaščeni in veseli, da se našega pra-
znovanja v Stični udeležujejo tudi verniki iz Hrvaške 
pod vodstvom svojih škofov. To je šesto srečanje dveh 
sosednih narodov, ki ju povezujejo živa vera, živo kr-
ščansko izročilo in kulturna pripadnost krščanskim 
vrednotam, kot so mir in sožitje, odpuščanje in spra-
va. Slovenska škofovska konferenca in starodavna 
Cistercijanska opatija v Stični vas vse, hrvaške in slo-
venske vernike pozdravljata z velikim veseljem in v 
duhu gesla, ki smo si ga izbrali za vodilo srečanja: 
Skupaj živeti Marijin klic! Zajedno živjeti Marijin 
poziv! Ne pozabimo: Današnja slovesnost v Stični se 
odvija 100 let in en dan po tem, ko je Bog 13. oktobra 
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1917 v Fatimi  Marijine besede potrdil s sončnim ču-
dežem, ki ga je videla množica ljudi.

 Naj bo naše skupno praznovanje prežeto z živo 
vero in veliko hvaležnostjo za vse milosti, ki smo 
jih po Mariji prejeli v preteklosti in sedanjosti in jih 
bomo tudi v prihodnosti. Naj bo izraz tudi naše ve-
like prošnje, da bi prisluhnili Marijinemu povabilu k 
spreobrnjenju. Če se bomo Slovenci in Hrvatje sku-
paj posvetili Marijinemu presvetemu Srcu, bomo oz-
dravljeni ran, ki smo jih v preteklosti povzročili drug 
drugemu ali pa so nam jih zadali drugi. Potem bo 
naša prihodnost lažja, medsebojni odnosi lepši in 
naše prijateljstvo še večje!

Bog vas živi!

Msgr. Stanislav Lipovšek, 
celjski škof in predsednik 

pripravljalnega odbora 
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Dragi hodočasnici, dobro došli!
Dragi hrvatski i slovenski hodočasnici, dobro došli 
u staru opatiju u Stični, u crkvu Majke Božje Žalosne, 
na slovensku proslavu stogodišnjice fatimskih ukaza-
nja. Marija, koja je u Fatimi na portugalskom jeziku 
pozvala pastire, danas poziva i sve nas. Poziva nas da 
čujemo njezinu molbu i rado molimo krunicu, čini-
mo dobra djela i pokoru.

Marija nas poziva na različitim mjestima i na ra-
zne načine. Svi njezini pozivi povezuju se u jednu je-
dinu molbu, a ona jest da bi vjerovali njezinom Sinu 
i nasljedovali Njegove riječi. Moli za nas, da slavimo 
Nebeskog Oca, ljubimo svoju braću i sestre te svaki 
dan spremno nosimo svoj križ i idemo Njegovim pu-
tem, koji kroz zemaljske kušnje vodi prema Nebeskoj 
Domovini. Marija putuje s nama i čuva nas svojom 
majčinskom rukom, kao što je kroz više od tisuću 
godina čuvala i naše prijeđe. 

Počašćeni smo i radosni da zajedno s nama, ovdje 
u Stični, slave i vjernici iz Hrvatske zajedno sa svojim 
biskupima. Ovo je šesti susret dvaju susjednih naro-
da koje povezuju živa vjera, kršćanska predaja i pri-
padnost kršćanskim vrijednostima, kao što su mir i 
suživot, oprost i pomirenje. Slovenska biskupska kon-
ferencija i starodrevna cistercitska opatija u Stični s 
velikom radošću i u duhu gesla koje smo za današnji 
susret odabrali: »Zajedno živjeti Marijin poziv!« poz-
dravljaju hrvatske i slovenske vjernike. Ne zaboravimo 
zajedno živjeti Marijin poziv, jer današnja proslava u 
Stični odvija se sto godina i jedan dan nakon što je Bog 
13. listopada 1917. u Fatimi Marijine riječi potvrdio 
čudom na suncu, koje je vidio velik broj ljudi.
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6 Slovensko-hrvatski susret, Stična, 14. listopada 2017

Neka ovo naše zajedničko slavljenje bude prožeto 
živom vjerom i velikom zahvalnošću za sve milosti 
koje smo po Mariji u prošlosti i sadašnjosti primili 
te ćemo ih i ubuduće primati. Neka bude izraz naše 
velike molbe, da čujemo Marijin poziv na obraćenje. 
Zajedničkom posvetom Hrvata i Slovenaca po Ma-
rijinom presvetom Srcu bit ćemo izliječeni od svih 
rana koje smo u prošlosti učinili jedni drugima ili 
su nam drugi nanijeli. Tako će naša budućnost biti 
lakša, međusobni odnosi postat će ljepši, a naše pri-
jateljstvo još veće.

Bog vas poživi!

Msgr. Stanislav Lipovšek,
celjski biskup i predsjednik 

Pripravnog odbora proslave
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7Slovensko-hrvaško srečanje, Stična, 14. oktobra 2017

Cistercijanska opatija Stična
Veliko duhovno vrenje, ki je z bojem za prvenstvo 
med rimskim papežem in nemškim cesarjem, tako 
imenovanim bojem za investituro, in z začetkom kri-
žarskih vojn ob koncu 11. stoletja zajelo Zahodno 
Evropo, tudi njenemu meništvu ni prizaneslo. Pra-
stari benediktinski red se je kljub že ponovnim re-
formam, ki so izhajale iz Clunyja, francoskega Rima, 
z množico svojih samostanov po vsej Evropi preveč 
odel v svetno bogastvo in moč ter se oddaljil od Re-
gule ali Pravila svojega ustanovitelja sv. Benedikta in 
od osnovnega načela: Ora et labora, moli in delaj, in 
si ob molitvi sam služi vsakdanji kruh. Nekaj upor-
nih menihov se je iz benediktinskega samostana Mo-
lesme v francoski Burgundiji umaknilo v samoto, da 
bi tam začeli novo, preprosto in skromno skupno ži-
vljenje, kakor ga je bil pred šestimi stoletji začrtal sv. 
Benedikt, oče zahodnega meništva. Tako je v močvir-
ni ravnini južno od Dijona nastal »novi samostan« Ci-
teaux, ki je dal tudi ime novemu redu cistercijanov. To 
se je zgodilo pred več kot 900 leti, leta 1098. Novi red 
se je tako hitro širil po vsej Evropi, da je ob smrti svo-
jega največjega duha, sv. Bernarda, opata v Clairva-
uxu, leta 1153 štel že 343 redovnih hiš.

Že dobrih trideset let po nastanku cistercijanske-
ga reda je v zavetju dolenjskih gričev začela leta 1132 
nastajati stiška opatija, najstarejši samostan na ožjem 
slovenskem ozemlju. Za njeno dejansko in pravno 
ustanovitev (1135/1136) je poskrbel oglejski patriarh 
Peregrin kot pristojni škof, čigar vpliv je segel vse do 
Burgundije, matične dežele cistercijanskega reda, od 
koder so prišli v Stično prvi menihi, skupaj z njenim 
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8 Slovensko-hrvatski susret, Stična, 14. listopada 2017

francoskim graditeljem Mihaelom. Mnogi plemiški 
dobrotniki so v naslednjih stoletjih samostan bogato 
obdarili, veliko škode pa so mu v vsakem pogledu 
povzročili turški vpadi, zlasti v drugi polovici 15. sto-
letja. V 17. stoletju je samostan doživel velik razcvet, 
6. oktobra leta 1784 pa ga je avstrijski cesar Jožef II. 
razpustil. Z obnovo leta 1898 se je v njem spet začelo 
redno redovno življenje. Danes kljub manjšemu šte-
vilu menihov Stična živi in se razvija v pomembno 
duhovno in kulturno žarišče. 

(iz: Stiški samostan, 2001)
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Cistercijanska opatija Stična
Samo tridesetak godina nakon nastanka cistercit-
skog reda (1098) u zavjetrini dolenjskih bregova po-
čela se godine 1132. graditi stička opatija, najstariji 
samostan na užem slovenskom teritoriju. Za njezin 
stvarni i pravni osnutak (1135/36) zaslužan je akvi-
lejski patrijarh Peregrin kao oblasni biskup, čiji utje-
caj je sezao sve do Burgundije, matične države reda, 
odakle su u Stičnu došli prvi monasi, zajedno s njezi-
nim graditeljem Mihaelom. Mnogi plemićki dobro-
tvori su tijekom slijedećih stoljeća bogato darivali sa-
mostan. No, veliku štetu u svakom pogledu Stični su 
nanijele turske provale, osobito u drugoj polovici XV. 
stoljeća. U XVII. stoljeću samostan je doživio velik 
procvat, da bi ga 6. listopada 1784. ukinuo car Josip 
II. Obnovljen je godine 1898, i tada se u njemu nasta-
vio redovan život. Unatoč manjem broju redovnika, 
danas Stična živi i razvija se u važno duhovno i kul-
turno središte. 

Stiški samostan postoji sa svojom romaničkom 
jezgrom i crkvom te s križnim hodnikom već gotovo 
900 godina. Samo od 1784. do 1898. u njemu je re-
dovni život bio prekinut. Zbog bogate i duge prošlo-
sti, Stična je značajan povijesni spomenik. Kroz sto-
ljeća se razvila u opsežan sustav zgrada koji prikazuje 
sve glavne europske umjetničke stilove: od rane ro-
mantike preko gotike i renesanse do kasnoga baroka. 
Zato je Stična također i veliki umjetnički spomenik.

Naše znanje o važnosti stičkog samostana je, po-
čevši od prvih pokušaja opisivanja koncem 19. sto-
ljeća, osobito obogaćeno u zadnjim desetljećima. 
Posebnu pažnju, naravno, uživa njezina još uvijek 
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sačuvana romanička arhitektura, koja zbog dizajna 
svoje samostanske crkve iz sredine 12. stoljeća u ra-
noj cistercitskoj arhitekturi ima europski značaj. Sad 
znamo o Stični mnogo više nego nekoć. Nikad neće-
mo saznati sve, što taj časni samostan još skriva. To 
je za nas još uvijek misterij i zato nas uvijek iznova 
poziva među svoje zidove ne bismo li otkrili i poslje-
dnje tajne koje još ljubomorno čuva za sebe. 

Dva puta u povijesti samostana su arhitektura i 
likovna umjetnost slavili svoje zlatno doba: pri nasta-
janju u XII. stoljeću i u doba velikog baroknog pro-
cvata. Zato su romanika, za koju stička bazilika ima 
evropski značaj, i barok glavna razdoblja u umjetnič-
kom liku stičkog samostana. 

Kako je Stična u svojoj dugogodišnjoj povijesti 
bila vjersko i kulturno središte dolenjskog dijela Slo-
venije, tako samostan pokušava danas i u budućnosti 
čuvati i nastavljati svoje plemenito poslanstvo, kako 
u duhovnom, tako i u općekulturnom pogledu.

Stični i u budućnosti s psalmistom želim: »Neka 
bude mir u zidinama tvojim« (Ps 122,7)

(iz: Vodič po stičkom samostanu, Stična 2011)
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PETEK–SOBOTA, 
13.–14. oktober

Nočno molitveno bdenje 
Sprejemu milostnega kipa fatimske Marije Ro-

marice v petek, 13. oktobra, pri večerni maši v stiški 
cerkvi, sledi nočna molitev ob Marijinem kipu. Po-
teka pod vodstvom župnije Stična in Odbora za po-
svetitev JMS. Sodelujejo različne molitvene skupine. 
Konec v soboto, ob 9. uri. 

Spremljevalni program za otroke 
9.15–10.30 v igralnici župnijskega doma za 

otroke do 8 let
Ogled risanke o Fatimi, pogovor o pastirčkih, pe-

tje in molitev, izdelava rožnega venca. Pri tej skupini 
naj bodo prisotni tudi starši

9.15.–10.30 v dvorani župnijskega doma za 
otroke nad 8 let

Ogled filma Prikazovanja v Fatimi in pogovor o 
njem. Otroci si ga lahko ogledajo sami ali skupaj s 
starši.

Uvodni duhovni program v cerkvi:
9.30–10.45

MOLITVENA URA V ČAST FATIMSKI MATE-
RI BOŽJI je sestavljena iz petja, molitev rožnega ven-
ca in pričevanj. Sodelujejo mladi iz župnije Šempeter 
v Savinjski dolini, gostje iz Fatime in Hrvaške.
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EVHARISTIČNO SLAVJE
EUHARISTIJSKO SLAVLJE

Somaševanje slovenskih in hrvaških škofov in du-
hovnikov vodi ljubljanski nadškof in metropolit 
msgr. Stanislav Zore

Uvodna pesem – Ulazna pjesma:

Za Bogom najrajši Marijo častim  

ZA BOGOM NAJRAJŠJI Marijo častim,
Mariji čem pevati, dokler živim,
ker mati je Božja Kraljica neba,
za grešnika vsakega milosti ima.

Nebeški Gospod je Marijo odbral,
Device in Matere slavo ji dal.
V naročju preljubega Sina drži,
za nas ga z ljubeznijo rajsko goji.

Še smrtna težava mi strašna ne bo,
če gleda me materno tvoje oko.
Če z milostno roko obrišeš obraz,
če v srcu Marija bo zadnji moj glas.

Za Bogom najrajši le tebe častim;
zato se, Marija, ti ves izročim.
O ljubljena Mati, to prosim lepo,
le varno me vodi za sabo v nebo.
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Svi kliknimo Kristu

Svi kliknimo Kristu, svi kliknimo sada, nek živi, 
nek vlada, nek vlada Krist Bog.

Sa prijestolja svog nek vlada Krist Bog. /2x
Svi kliknimo Kristu, tom vrutku života, tom Sun-

cu divota, nek vlada Krist Bog.
Sa prijestolja svog nek vlada Krist Bog. /2x
Svi kliknimo Kristu, svi molimo Njega, nek čuva i 

brani sav kršćanski rod.
Sa prijestolja svog nek vlada Krist Bog. /2x

Uvodni pozdrav – Pozdravna riječ:
p. prior Maksimilijan File
nadškof msgr. Stanislav Zore 

Zbor: Gospod, usmili se …  

Zbor: Slava Bogu na višavah …

BERILA – ČITANJA
Sionska hči, raduj se mojega prihoda (Zah 2,14-17)

Berilo iz knjige preroka Zaharija.

Raduj se in bodi vesela, sionska hči!
Glej, prihajam in bom prebival v tvoji sredi, 
govori Gospod.
Mnogi narodi se bodo pridružili Gospodu tisti dan
in bodo postali del njegovega ljudstva;
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v tvoji sredi bodo prebivali in spoznal boš,
da me je Gospod nad vojskami poslal k tebi.
Gospod bo vzel Juda v svojo last,
kot svojo dediščino v sveti deželi,
in zopet si bo izbral Jeruzalem.
Pred Gospodom naj umolkne vsak človek,
kajti vstal je in prihaja iz svojega svetega templja.

To je Božja beseda.

Čitanje Knjige proroka Zaharije

»Kliči i raduj se, Kćeri sionska,
jer evo, dolazim usred tebe prebivat’« 
– riječ je Gospodnja.
»U onaj dan mnogi će narodi uz Gospodina prionuti
i bit će narod moj,
a ja ću prebivati usred tebe.«
Znat ćeš tako da me tebi posla Gospodin nad vojskama.
I Judeja će biti baština Gospodnja,
njegov dio u svetoj zemlji,
i on će opet izabrati Jeruzalem.
Tiho, ljudi svi, pred Gospodinom,
jer, evo, on ustaje iz svetoga prebivališta svojega!

Riječ Gospodnja.

PSALM Z ODPEVOM – PSALAM:   
Moja duša poveličuje Gospoda, moje srce se raduje 
v Bogu, mojem zveličarju.
Ozrl se je na nizkost svoje dekle,
glej, odslej me bodo blagrovali vsi rodovi.
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Velike reči mi je storil Vsemogočni,
njegovo ime je sveto.
Iz roda v rod izkazuje usmiljenje
vsem, ki mu zvesto služijo.
Dvignil je svojo močno roko,
razkropil je vse, ki so napuhnjenih misli.
Mogočne je vrgel s prestola
in povišal je nizke.
Lačne je napolnil z dobrotami
in bogate je odpustil prazne.
Sprejel je svoje izvoljeno ljudstvo,
kakor je obljubil našim očetom.
Spomnil se je svoje dobrote
do Abrahama in vseh njegovih potomcev.

Berilo iz Apostolskih del.

Potem ko je bil Jezus vzet v nebo,
so se apostoli vrnili v Jeruzalem
z gore, ki se imenuje Oljska in je blizu Jeruzalema,
sobotni pot daleč.
Ko so vstopili, so šli v gornjo sobo,
kjer so ostajali Peter in Janez,
Jakob in Andrej, Filip in Tomaž,
Bartolomej in Matej, Jakob, Alfejev sin,
Simon Gorečnik in Juda, Jakobov brat.
Vsi ti so enodušno vztrajali v molitvi, z ženami,
z Marijo, Jezusovo materjo in z njegovimi brati.
  
To je Božja beseda.
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Čitanje Djela apostolskih

Pošto je Isus uzet na nebo vratiše se apostoli u Jeru-
zalem s brda zvanoga Maslinsko, koje je blizu Jeru-
zalema, udaljeno jedan subotnji hod. I pošto uđu u 
grad, uspnu se u gornju sobu gdje su boravili: Petar 
i Ivan i Jakov i Andrija, Filip i Toma, Bartolomej i 
Matej, Jakov Alfejev i Šimun Revnitelj i Juda Jako-
vljev –svi oni bijahu jednodušno postojani u molitvi 
sa ženama, i Marijom, majkom Isusovom, i braćom 
njegovom.

Riječ Gospodnja.

Zbor: Aleluja

EVANGELIJ: Mati pod sinovim križem (Jn 19,25-27)

Iz svetega evangelija po Janezu.

Poleg Jezusovega križa so stale njegova mati
in sestra njegove matere, Marija Klopajeva
in Marija Magdalena.
Jezus se ozre na mater
in na zraven stoječega učenca, ki ga je ljubil,
ter reče materi:
»Žena, glej, tvoj sin!«
Potem reče učencu:
»Glej, tvoja mati!«
In od tiste ure jo je učenec vzel k sebi.

Poslušali smo Kristusov evangelij.
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Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

Uz križ su Isusov stajale majka njegova, zatim sestra 
njegove majke, Marija Kleofina, i Marija Magdalena. 
Kad Isus vidje majku i kraj nje učenika kojega je lju-
bio, reče majci: »Ženo! Evo ti sina!« Zatim reče uče-
niku: »Evo ti majke!« I od toga časa uze je učenik k 
sebi.

Riječ Gospodnja.

Homilija: Nadškof Stanislav Zore in škof Josip Mrzljak

POSVETITEV MARIJI 
(Posvetitveno molitev molimo vsak v svojem jeziku)

Posvetitvena molitev ob fatimski stoletnici hrva-
ških in slovenskih vernikov

Pozdravljena, Gospodova Mati,
Devica Marija, Kraljica rožnega venca iz Fatime!
Blagoslovljena si med ženami,
podoba Cerkve, odeta z velikonočno lučjo,
čast našega ljudstva,
zmagoslavje nad zlom.

Prerokba Očetove usmiljene ljubezni,
učiteljica oznanila Sinove blagovesti
in znamenje žarečega ognja Svetega Duha.
V tej dolini sreče in bolečine nas pouči
o večnih resnicah, ki jih Oče razodeva malim.
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Pokaži nam moč svojega zavetniškega plašča.
Tvoje brezmadežno Srce
naj bo pribežališče grešnikov
in pot, ki vodi k Bogu.

Združeni v veri, upanju in ljubezni 
s svojimi brati in sestrami 
na Hrvaškem in Slovenskem in po svetu,
se ti izročamo.

Tako povezani se hrvaški in slovenski verniki 
skupaj s škofi in duhovniki 
po tebi posvečamo Bogu,
o Devica rožnega venca iz Fatime.

Ohrani nas v skupnem upanju, 
da bomo končno odeti s svetlobo,
ki sije iz tvojih rok,
poveličevali Gospoda vekomaj.

Amen.

POSVETNA MOLITVA, 
HRVATSKIH I SLOVENSKIH VJERNIKA O 

STOTOJ OBLJETNICI FATIMSKIH UKAZANJA
(Mole je svi prisutni. Svaki narod na svojem jeziku.)

Neka je pozdravljena Gospodinova Majka
Djevica Marija, Kraljica krunice iz Fatime!
Blagoslovljena si među ženama,
slika Crkve, zaodjenuta velikim sjajem,
čast čovječanstva,
pobjednica nad zlom.
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Navjestiteljice Očeve milosrdne ljubavi,
učiteljice Sinove Radosne vijesti
i znak užarene vatre Duha Svetoga.
U toj dolini radosti i boli pouči nas
o vječnim istinama, koje Otac otkriva malenima. 

Pokaži nam jakost svog zagovorničkog plašta.
Tvoje bezgrješno Srce
neka bude utočište grješnika 
i put koji vodi Bogu.

Sabrani u vjeri, nadi i ljubavi, 
sa svojom braćom i sestrama
u Hrvatskoj i Sloveniji i po čitavom svijetu,
 tebi se izručujemo.

Tako povezani, kao hrvatski i slovenski vjernici 
zajedno sa svojim biskupima i svećenicima,
po tebi se posvećujemo Bogu,
o Djevice krunice iz Fatime.

Očuvaj nas u zajedničkoj nadi, 
da ćemo konačno biti odjeveni u svjetlost,
koja sja iz tvojih ruku,
i slaviti Gospodina dovijeka.

Amen.
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PROŠNJE ZA VSE POTREBE

Dragi bratje in sestre!

Ko so apostoli po vstajenju Jezusa Kristusa pri-
čakovali obljubljenega Svetega Duha, je Marija svoje 
molitve pridruževala prošnjam učencev in tako po-
stala vzornica Cerkve, ki moli. Tako tudi iz Fatime 
še vedno odmeva njeno povabilo k molitvi rožnega 
venca za mir v svetu in v srcih ljudi. Ko se danes 
spominjamo stoletnice njenega obiskanja v Fatimi, 
v njene roke polagamo našo prihodnost in po Njej 
prosimo nebeškega Očeta: 

1. Nebeški Oče, po Mariji izročamo v tvoje roke in 
v tvoje varstvo svetega očeta Frančiška, vse škofe 
in duhovnike ter druge služabnike Cerkve. Naj 
neustrašeno oznanjajo evangelij usmiljenja in 
ljubezni današnjemu človeku. 

2. Nebeški Oče, že v raju je bilo napovedano, da bo 
na svetu sovraštvo in boj med dobrim in zlim. 
Na Marijino priprošnjo podeli vsakemu izmed 
nas, posebej pa našim državnim voditeljem, 
dovolj modrosti in poguma, da ne podležemo 
vdanosti v usodo, iskanju le lastnih koristi ter 
medsebojnim delitvam. 

3. Nebeški Oče, danes skupaj z brati in sestrami s 
Hrvaške slavimo stoletnico Marijinih pri-
kazovanj v Fatimi. Pomagaj nam, da bi eni in 
drugi vedno uresničevali Njeno vabilo k molitvi, 
spreobrnjenju in prizadevanju za mir v svetu. 
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4. Nebeški Oče, Marija je Mati in Kraljica naših 
družin. Po Njej ti izročamo v varstvo vse naše 
družine, da bi bile varuhinje življenja od spočetja 
pa do naravne smrti in hkrati prostor varnosti, 
sprejetosti in medsebojnega spoštovanja. 

5. Nebeški Oče, pod križem tvojega Sina je v 
bolečini vztrajala tudi mati Marija. Po Njej ti 
izročamo vse bolne, invalidne, osamljene, za-
grenjene, razočarane. Bodi Ti moč nemočnih, 
veselje žalostnih in pot izgubljenim. 

6. Nebeški Oče, po Mariji, kraljici nebes in zemlje, 
sprejmi v svojo slavo vse drage rajne, ki so umrli 
v viharjih vojn, revolucij, v prometnih nesrečah, 
zaradi bolezni ali zaradi zasvojenosti. Vsem, ki 
še romamo po tej zemlji pa bodi po svojem Sinu 
pot, resnica in življenje. 

  

Dobri Oče, v tvojih rokah je usoda vseh narodov 
in ljudi. Zaradi priprošnje Božje Matere usliši naše 
molitve in nam nakloni mir ter zaupanje v tvojo mo-
gočno pomoč, da bi lahko skupaj živeli Marijin klic k 
spreobrnjenju v Fatimi in temu svetu prinašali novo 
upanje. Po Kristusu našem Gospodu. Amen. 
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MOLITVA VJERNIKA

Draga braćo i sestre!

Poslije Isusovog uskrsnuća apostoli su očekivali 
objavljenog Duha Svetoga. Njihovoj molitvi pridru-
žila se i Marija te tako postala uzorom Crkve koja se 
moli. Jednako tako, iz Fatime još i danas odjekuje 
Njezin poziv na molitvu krunice za mir u svijetu 
i ljudskim srcima. Dok se danas spominjemo sto-
godišnjice Marijinih ukazanja u Fatimi, u Njezine 
ruke stavljamo našu budućnost i po Njoj molimo 
nebeskog Oca:

1. Nebeski Oče, po Mariji u Tvoje ruke Njezinim 
zagovorom stavljamo Svetog Oca Franju, naše 
biskupe i svećenike, kao i druge službenike Crkve. 
Neka neustrašivo naviještaju evanđelje milosrđa i 
ljubavi današnjem čovjeku. Molimo Te!

2. Nebeski Oče, već je u Raju bilo navješteno 
neprijateljstvo i rat između Dobra i Zla. Po 
Marijinom zagovoru udijeli svakome od nas, 
posebice našim državnim poglavarima, dovoljno 
mudrosti i hrabrosti, da ne podlegnu napasti 
traženja vlastitih koristi koje će sami uživati. 
Molimo Te!

3. Nebeski Oče, danas zajedno s braćom i sestrama 
iz Hrvatske slavimo stogodišnjicu Marijinih 
ukazanja u Fatimi. Pomogni nam da zajedno 
ostvarujemo Njezin poziv na molitvu, obraćenje 
i ostvarivanje mira u svijetu. Molimo Te!
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4. Nebeski Oče, Marija je Majka i Kraljica naših 
obitelji. Po Mariji Ti posvećujemo naše obitelji, da 
budu čuvarice života, od začeća pa do prirodne 
smrti te ujedno mjesto sigurnosti, prihvaćenosti i 
međusobnog uvažavanja. Molimo Te!

5. Nebeski Oče, u Kristovim bolovima na križu 
trpjela je i Majka Marija. Po Mariji ti izručujemo 
sve bolesne, invalide, osamljene, zapostavljene i 
razočarane. Budi jakost nemoćnima, radost tuž-
nima i put izgubljenima. Molimo Te!

6. Nebeski Oče, po Mariji Kraljici Neba i zemlje, 
primi u svoju nebesku slavu sve naše drage 
pokojne, koji su umrli u ratnim vihorima i 
revolucijama, prometnim nesrećama, radi bole-
sti ili zbog ovisnosti, a svima nama koji još 
hodočastimo zemljom budi Put, Istina i Život. 
Molimo Te!

Dobri Oče, u tvojim je rukama sudbina svih na-
roda i ljudi. Zagovorom Majke Božje usliši naše mo-
litve  te nam podari mir i nadu u Tvoju svemoguću 
pomoć, da zajedno živimo Marijin fatimski poziv 
prema obraćenju te svijetu donosimo novu nadu.
Po Kristu Gospodinu našemu. Amen!
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PRINAŠANJE DAROV – PRINOS DAROVA

Simbolni darovi slovenskih in hrvaških vernikov

Darovanjska pesem – Darovna pjesma

O Devica, zvezd Kraljica

O Devica, zvezd Kraljica,
o Marija, rajski cvet!
Te lepote, te čistote,
kot je tvoja, nima svet.

Lilija še ni cvetela
tako čista, kot si ti;
roža draga te ne zmaga,
naj kraljev jo vrt rodi.

Luna mila je uklonila
se globoko pred teboj;
zvezde svetle so se spletle
zgoraj zlati venec tvoj.

Mi ti, Oče, prinosimo

Mi ti, Oče, prinosimo, plod sa njiva, kruh i vino.
Primi naš dar, primi na dar, primi naš dar, Oče, 

Oče, naš
S darovima primi, Oče, Naša srca, neba Tvorče.
Primi naš dar, primi na dar, primi naš dar, Oče, 

Oče, naš
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II. EVHARISTIČNA MOLITEV
II. EUHARISTIJSKA MOLITVA

Vere Sanctus es, 
Dómine, fons omnis sanctitátis.
Iungit manus, easque expansas super oblata 

tenens, dicit: 

VS
Hæc ergo dona, quǽsumus, 
Spíritus tui rore sanctífica, 
iungit manus et signat semel super panem et 

calicem simul, dicens: 
ut nobis Corpus et  Sanguis fiant 
Dómini nostri Iesu Christi. 
Iungit manus. 
 

In formulis quæ sequuntur, verba Domini pro-
ferantur distincte et aperte, prouti natura eorun-
dem verborum requirit. 

Qui cum Passióni voluntárie traderétur, 
accipit panem, eumque parum elevatum su-

per altare tenens, prosequitur: 
accépit panem et grátias agens fregit, 
dedítque discípulis suis, dicens: 
parum se inclinat 
Accípite et manducáte ex hoc omnes: 
hoc est enim Corpus meum, 
quod pro vobis tradétur. 
Hostiam consecratam ostendit populo, repo-

nit super patenam, et genuflexus adorat. 
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 Postea prosequitur: 
Símili modo, postquam cenátum est, 
accipit calicem, eumque parum elevatum su-

per altare tenens, prosequitur: 
accípiens et cálicem, 
íterum grátias agens dedit discípulis suis, dicens: 
parum se inclinat 
Accípite et bíbite ex eo omnes: 
hic est enim calix Sánguinis mei 
novi et ætérni testaménti, 
qui pro vobis et pro multis effundétur 
in remissiónem peccatórum. 
Hoc fácite in meam commemoratiónem. 
Calicem ostendit populo, deponit super cor-

porale, et genuflexus adorat. 

 Deinde dicit: 
GM
Mystérium fídei. 
Et populus prosequitur, acclamans: 
Mortem tuam annuntiámus, Dómine, 
et tuam resurrectiónem confitémur, donec 

vénias. 
Vel
Quotiescúmque manducamus panem hunc 

et cálicem bíbimus, mortem tuam annuntiámus, 
Dómine, donec venias.

Vel
Salvátor mundi, salva nos, qui per crucem et 

resurrectiónem tuam liberásti nos.
 Deinde sacerdos, extensis manibus, dicit: 
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VS
Mémores ígitur mortis et resurrectiónis eius, 
tibi, Dómine, panem vitæ 
et cálicem salútis offérimus, 
grátias agéntes, quia nos dignos habuísti 
astáre coram te et tibi ministráre. 
Et súpplices deprecámur, 
ut Córporis et Sánguinis Christi partícipes 
a Spíritu Sancto congregémur in unum. 

1S
Recordáre, Dómine, Ecclésiæ tuæ toto orbe 

diffúsæ, 
ut eam in caritáte perfícias 
una cum Papa nostro N. et Epíscopo nostro N. 
et univérso clero. 
In Missis pro defunctis addi potest: 
Meménto fámuli tui (fámulæ tuæ) N., 
quem (quam) (hódie) ad te ex hoc mundo vo-

cásti. 
Concéde, ut, qui (quæ) complantátus (-ta) 
fuit similitudini mortis Filii tui, 
simul fiat et resurrectionis ipsius. 

2S
Meménto étiam fratrum nostrórum, 
qui in spe resurrectiónis dormiérunt, 
omniúmque in tua miseratióne defunctórum, 
et eos in lumen vultus tui admítte. 
Omnium nostrum, quǽsumus, miserére, 
ut cum beáta Dei Genetríce Vírgine María, 
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beátis Apóstolis et ómnibus Sanctis, 
qui tibi a sǽculo placuérunt, 
ætérnæ vitæ mereámur esse consórtes, 
et te laudémus et glorificémus iungit manus 
per Fílium tuum Iesum Christum.

 Accipit patenam cum hostia et calicem, 
et utrumque elevans, dicit: 

VS
Per ipsum, et cum ipso, et in ipso, 
est tibi Deo Patri omnipoténti, 
in unitáte Spíritus Sancti, omnis honor et 

glória 
per ómnia sǽcula sæculórum. 
Populus acclamat: 
Amen. 
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Uvod v očenaš – Uvod u Očenaš
Msgr. p. Zdenko Križić, 

biskup Gospićko-Senjske biskupije

Oče naš …

Uvod v pozdrav miru – Uvod u pozdrav mira 
Msgr. Andrej Glavan, novomeški škof

Zbor: Jagnje Božje …

Obhajilne pesmi– Pričesne pjesme

Mogočno se dvigni

Mogočno se dvigni nam spev iz srca, pozdrav Rešeni-
ku, Vladarju sveta! Kristus kraljuj! Kristus zmaguj!
V hostiji sveti nam gospoduj!

Darujemo vdano ti svoje srce, dejanja, besede, vse 
misli, želje. Kristus kraljuj! …

Poživi nam vero v presveto skrivnost, večerje nebe-
ške, vseh svetih radost.

Kristus kraljuj! …
Utrdi, Zveličar, nam upanje zdaj; po Rešnjem telesu 

obetaš nam raj. Kristus, kraljuj! …
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Hvali svet Odrešenika 

Hvali svet Odrešenika in pastirja zvestega.
Hvali, duša, učenika, hvali svoj'ga Ženina.
Zdaj povzdigni srce svoje, jezik glasno naj zapoje 

čast in hvalo Jezusu, našemu Zveličarju.
Jezus nas je močno ljubil, je za nas življenje dal;
da bi se nihče ne zgubil, se za nas je daroval!
Zdaj povzdigni srce svoje ... 
Predno se od tod je ločil,
je zapustil nam spomin; svoje je Telo izročil
v hrano nam sam božji Sin. Zdaj povzdigni srce svoje ...

Odzivam se Isuse,

Odzivam se Isuse, jer Ti mene zoveš, 
jer Ti mene hoćeš: Ave Jesu.

Dolazim Ti Isuse, jer Ti mene tražiš, 
jer Ti mene paziš: Ave Jesu.

Gledam u Te Isuse, jer Ti mene tješiš, 
jer Ti mene krijepiš: Ave Jesu.

Ljubim Tebe Isuse, jer Ti mene ljubiš, 
jer Ti mene žudiš: Ave Jesu.

K tebi želim moj Bog

K tebi želim moj Bog, k tebi moj Bog. Če boš po-
slal bridkost ali radost.

Tebe bom ljubil zdaj, zdaj in na vekomaj,

Strma je pot v nebo, strma zelo. Ali lahka s teboj, 
ti greš z menoj. Marija tam stoji in mi naprej veli.

K tebi želim, moj Bog, k tebi, moj Bog.
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Zdaj je še temna noč, pošlji pomoč. Da ne oma-
gam zdaj, roko podaj.

Kadar pa pride dan, pel ti bom ves udan. K tebi 
želim moj bog, k tebi moj Bog.

SKLEPNI OBRED – ZAVRŠNI OBRED

PROCESIJA

Procesija s kipom Marije Romarice, fatimskimi 
kapelicami, pete litanije Matere božje z odpevi okoli 
cerkve in samostana

Zbor in ljudstvo:

Gospod, usmili se. Kristus, usmili se. Gospod, usmili se.

Kristus, sliši nas; Kristus, usliši nas
Bog Oče nebeški – usmili se nas

Bog Sin, Odrešenik sveta Bog Sveti Duh
Sveta Trojica, en sam Bog
Sveta Marija – prosi za nas
Sveta Mati božja 
Sveta devic Devica

Mati Kristusova 
Mati Cerkve
Mati milosti Božje
Mati prečista
Mati brezmadežna 
Mati nedolžna 
Mati deviška
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Mati ljubezniva 
Mati čudovita

Mati dobrega sveta 
Mati Stvarnikova 
Mati Odrešenikova

Devica najmodrejša 
Devica častitljiva 
Devica hvale vredna

Devica mogočna 
Devica milostljiva 
Devica verna

Podoba pravice 
Sedež modrosti
Začetek našega veselja

Posoda duhovna 
Posoda časti vredna
Posoda vse svetosti

Roža skrivnostna 
Stolp Davidov 
Stolp slonokoščeni

Hiša zlata 
Skrinja zaveze 
Vrata nebeška

Zgodnja danica 
Zdravje bolnikov 
Pribežališče grešnikov

Tolažnica žalostnih 
Pomoč kristjanov 
Kraljica angelov
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Kraljica očakov 
Kraljica prerokov 
Kraljica apostolov

Kraljica mučencev 
Kraljica pričevalcev 
Kraljica devic

Kraljica vseh svetnikov
Kraljica brez madeža izvirnega greha spočeta 
Kraljica v nebesa vzeta

Kraljica svetega rožnega venca 
Kraljica družine
Kraljica miru

Jagnje Božje, ki odjemlješ grehe sveta
 prizanesi nam, o Gospod

Jagnje Božje, ki odjemlješ grehe sveta
 usliši nas, o Gospod

Jagnje Božje, ki odjemlješ grehe sveta
usmili se nas
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Fatimska pesem - Fatimska pjesma

Trinajstega maja

Trinajstega maja v dolini Iria
se je prikazala Devica Marija.
Ave, ave, ave Marija,
ave, ave, ave Marija!

Prinesla je zemlji z neba sporočilo,
Boga naročilo in resno svarilo.
Ave, ave, ave Marija,
ave, ave, ave Marija!

Preveč je Bog žaljen, preveč je že greha,
naj svet spokori se, grešiti preneha.
Ave, ave, ave Marija,
ave, ave, ave Marija!

Moj rožni zdaj venec vsi pridno molite
in mojemu Srcu se vsi posvetite!
Ave, ave, ave Marija,
ave, ave, ave Marija!

Če svet opomine bo moje poslušal,
mir Božji na zemlji bo človek okušal.
Ave, ave, ave Marija,
ave, ave, ave Marija!

Če svet pa še dalje pri grehu ostane,
bo vojna še hujša zadela zemljane.
Ave, ave, ave Marija,
ave, ave, ave Marija!
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Da mogla bom kazen neba zadržati,
ubogajte mene, saj vaša sem Mati.
Ave, ave, ave Marija,
ave, ave, ave Marija!

Naj pesem zahvalna Marijo pozdravlja,
za milosti v Fatimi svet jo proslavlja.
Ave, ave, ave Marija,
ave, ave, ave Marija!

O Mati preblaga, v nas vero ohrani,
ti naša Kraljica na veke ostani.
Ave, ave, ave Marija,
ave, ave, ave Marija!

Sklep procesije v cerkvi

Pod tvoje varstvo pribežimo, o sveta Božja Po-
rodnica, ne zavrzi naših prošenj v naših potrebah, 
temveč reši nas vselej vseh nevarnosti, o častitljiva 
in blagoslovljena Devica, naša Gospa, naša srednica, 
naša besednica. S svojim Sinom nas spravi, svojemu 
Sinu nas priporoči, svojemu Sinu nas izroči.

V: Prosi za nas, sveta Božja Porodnica.
O: Da postanemo vredni obljub Kristusovih.

V: Molimo. Gospod Bog, vedno naj se veselimo 
zdravja na duši in na telesu. Na priprošnjo svete De- 
vice Marije nas reši zemeljskih bridkosti in nam daj 
uživati nebeško veselje. Po Kristusu, našemu Gospodu.

O: Amen.
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SKLEPNI BLAGOSLOV IN ZAHVALE 
Nadškof Stanislav Zore in škof Josip Mrzljak

Škofje in duhovniki odidemo v sprevodu iz cerkve, 
nato še verniki 

Pesmi – pjesme:

Marija, skoz življenje, voditi srečno znaš; 

ti pelji skoz trpljenje življenja čolnič naš! Ti krmi 
ga v valovih, ti brani ga v vetrovih. Marija, Marija, 
hiti na pomoč!

Siroto zapuščeno tu revščina teži; tam dušo za-
dolženo pekoča ves mori.

Bolnik tu omedljuje, glej, k tebi vse vzdihuje: Ma-
rija, Marija, hiti na pomoč!

Poslušaj naše klice, izprosi nam modrost, naj išče-
mo pravice, skrbimo za svetost.

Da bi Boga ljubili in tebe prav častili, Marija, Ma-
rija, hiti na pomoč!

Ljiljane bijeli

Ljiljane bijeli nebeskog kraja Ljepši i draži no su-
našca sjaj Mirisni cvijete vječnoga raja Kraljice neba, 
pomoć nam daj. Pripjev

Majčice, čuj svoje dječice glas, Brani i štiti nas, 
moli za nas Brani i štiti nas, moli za nas.
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Čudesnog kipa milosno cvijeće Sipala ti si na hr-
vatski dom Zanosno narod do tebe kreće Moleć se 
tebi i Sinku tvom.

Majčice, čuj ...
Ispred tvog kipa drhtavih grudi Roneći suze mi 

vapimo svi Hvala ti, Majko, uz nas vijek budi Tko će 
nam pomoć, ako ne ti!

Majčice, čuj ...

Zdravo, Djevo, svih milosti puna,

vječnog sunca ogrnu te sjaj. Oko čela zvjezdana ti 
kruna, ispod nogu stenje pakla zmaj.

Rajska Djevo, kraljice Hrvata, naša Majko, naša 
zoro zlata, odanih ti srca primi dar, primi čiste lju-
bavi nam žar.

Blažena si, jerbo sva si čista, zmijin dah ne okuži 
ti grud! Zvijezda sreće i nama da blista, noći grijeha 
mrak rasprši hud!

Marija, Mati ljubljena, češčena bodi ti!

Rodila si nam Jezusa, zato te vse slavi.
Mi svoja srca ti damo, zaupno k tebi kličemo: 

Marija, varuj nas, Marija, varuj nas!
Marija, o sladko ime, v bridkosti nade žar; ozdra-

vljaš žalostno srce, razveseliš vsekdar. Zatorej ne pre-
nehamo in vedno k tebi kličemo: Marija, varuj nas, 
Marija, varuj nas!

Marija, naša boš pomoč, ko svet nas zapusti; 
ko nas objame smrtna noč, nas milo sprejmi ti.

Saj tebe, Mater, ljubimo, in vedno k tebi kličemo: 
Marija, varuj nas, Marija, varuj nas!
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Kraljica venca rožnega

Kraljica venca rožnega,
naj celi svet ti hvalo da!
Je človek star že ali mlad,
naj rožni venec moli rad!

Kraljica venca rožnega,
ima v naročju Jezusa,
pa v rokah rožni ven'c drži,
želi da molimo ga vsi.

Molitev lepa za vsak dan
le moli rad jo, o kristjan!
Priložnosti dovolj imaš,
da z njo Mariji hvalo daš.

Ko zapustijo te moči
in ko ti odreko oči,
svet rožni venec še lahko
boš molil vdano in lepo.

Če rožni ven'c boš molil rad,
dobil boš milost vsakikrat;
Marija te ljubila bo,
sprosila sveto ti nebo.
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OBVESTILA
Prijateljska srečanja in kosilo
Po končani slovesni maši v baziliki bo v šotoru na 

samostanskem dvorišču priložnost za prijateljska sre-
čanja, pogovore in čas za okrepčilo. V šotoru bo tudi 
priložnost za kosilo iz popotne torbe ali pa po naročilu 
pri stiških gostincih, ki ga bodo tam stregli. Za kultur-
ni program bo skrbela Stiška godba na pihala.

Popoldanski molitveni program v cerkvi
Ob 13.30 se bo v cerkvi začel popoldanski moli-

tveni program za vse tiste romarje, ki bi želeli še ne-
kaj časa moliti ob milostnem kipu fatimske Marije 
Romarice. Molitev bosta vodila župnik Janez Šket iz 
Grosuplja in župnik Zlatko Koren iz Zagreba.

Muzej krščanstva na Slovenskem
V popoldanskem času so možni trije vodeni ogle-

di muzeja Zgodvina krščanstva na Slovenskem. In 
sicer ob 14.00, 15.00 in ob 16.00. Skupina lahko šteje 
do 50 ljudi. Cena vstopnice je 3 €.

Samostanska trgovina 
V soboto popoldne bo odprta tudi samostanska 

trgovina z zdravilnimi čaji in drugimi zdravilnimi 
pripomočki, narejenimi po receptih patra Ašiča. Pri-
poročamo obisk samostanske trgovine, a hkrati opo-
zarjamo, da je na enkrat lahko v trgovini le okoli 30 
ljudi, drugi bodo morali počakati zunaj.

Odhodi avtobusov
Vsi romarji, ki so prišli v Stično z avtobusi, odha-

jajo iz Stične po programu, za katerega so se dogovo-
rili v svoji skupini.
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Sodelujoči pri slovesnosti:

Župnija Stična
Združenje posvečenih JMS
Gostje iz Fatime
Gostje iz Zagreba
Združeni pevski zbori župnije Stična 
in okoliških župnij
Organist Žiga Jernejčič
Zborovodja Robert Markovič
Solist Dominik Kastelic
Pihalna godba Stična
Gasilsko društvo Stična

PRIPOROČENA LITERATURA O FATIMSKIH DOGODKIH

-  A. Nadrah OCist, Fatima - okno upanja, Salve, Ljubljana 2013
-  L. Nervi, Fatima, Moje brezmadežno Srce bo slavilo zmago, 

Ognjišče, Koper 2006 oz. 2016.
-  S. Lucija, Klici fatimskega sporočila, Fatima 2003.
-  Spomini sestre Lucije I, uredil p. Luis Kondor SVD, 

Fatima 2008.
-  Odbor Združenja posvečenih Jezusovemu in Marijinemu Srcu, 

Pet prvih sobot, Salve, Ljubljana 2012.

Zbirka Sto let Fatime (drobne knjižice):
1. A. Nadrah, Kristus bo zmagal po Mariji, Salve, Ljubljana 2015.
2. A. Nadrah, Glasnica Marijinega Srca, Salve, Ljubljana 2015.
3. A. Nadrah, Dve sveči na svetilniku, Salve, Ljubljana 2015.
4. A. Nadrah, Moj Bog, verujem vate, Salve, Ljubljana 2015.
5. A. Nadrah, Bom tudi jaz šla v nebesa?, Salve, Ljubljana 2015.
6. A. Nadrah, Pomen Fatime za naš čas, Salve, Ljubljana 2015.
7. A. Nadrah, Živeti resnico in klic Fatime, Salve, Ljubljana 2016.

www.sticna.com
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